

**„Háló” Dél – Mezőföldi
Szociális és Gyermekjóléti
Szolgálat
2021. évi**

**Szakmai Beszámolója
Alsószentiván**



Készítette: Oláh János

családsegítő

A „Háló” Dél – Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti többcélú, integrált közszolgáltató intézmény rendszer 2008. május 20-án alakult meg.

Az Intézmény a szolgáltatási körébe tartozó alaptevékenységét a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (Szt.), a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.), valamint a végrehajtásukra kiadott kormányrendeletek és ágazati miniszteri rendeletek, illetve az ellátott települések Önkormányzatainak Képviselő-testületeinek a személyes gondoskodás körébe tartozó az egyes szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló rendeletei, a „Háló” Dél – Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat szabályzatai, valamint a Szociális Munka Etikai Kódexében foglaltak szerint végzi.

Az Intézmény szolgáltatásai – szociális alapszolgáltatások:

- szociális étkeztetés
- házi segítségnyújtás
- családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat
- idősek nappali ellátása
- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

A „Háló” Dél – Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat a Dél – Mezőföldi Többcélú Társulás fenntartásában működik, ellátandó településeink: Alap, Alsószentiván, Cece, Igar, Mezőszilas, Sáregres, Sárszentágota, Vajta.

2016. január 01. napjáig a családsegítés és gyermekjóléti szolgálat külön – külön szervezeti egységben működött, majd ettől a dátumtól kezdődően a gyermekek és családok kiemelt támogatása érdekében átszerveződött az ellátórendszer és összefonódtak ezen szervezeti egységek. A családsegítés és gyermekjólét integrációja miatt megváltozott a tevékenységi kör: a családsegítés csak gyermekjóléti szolgáltatással egy szervezeti és szakmai egységben működhet. Két új intézményi forma jött létre: a család- és gyermekjóléti szolgálat, valamint a család- és gyermekjóléti központ – a szolgálatok települési szinten, míg a központok járási szinten működnek.

Alsószentiván község tekintetében a „Háló” Dél – Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat családsegítő munkatársaként alapellátást biztosítok, míg a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény Család- és Gyermekjóléti Központjának esetmenedzsere a hatósági intézkedést kívánó eseteket koordinálja. Az együttműködés, a folyamatos kapcsolattartás a szakemberek között nélkülözhetetlen, ugyanakkor a kompetencia határok betartása alapelvárás mind a családsegítő, mind pedig az esetmenedzser munkakörében. Munkánkat összehangoltan, karöltve végezzük. Abban az esetben, ha indokoltnak tekinthető védelembe vételre teszok javaslatot a Központ felé, az esetmenedzser ezt a Gyámhivatal részére továbbítja. Minden olyan esetben, ahol hatósági intézkedés szükséges (védelembe vétel, nevelésbe vétel, ideiglenes hatályú elhelyezés), a Központ illetékes a feladatellátásban, ugyanakkor a közös munkavégzés tovább halad, a családok gondozása mind a Szolgálat, mind a Központ feladata egyaránt.